
Упражнение 1: SWT 

Да се разработи приложение със следния интерфейс:

Приложението трябва да работи по следния начин:

В текстовото поле се изписва произволен низ. Бутонът „add“ се използва, за да се 
добави низът към левия списък. Бутоните „-->“ и „<--“ се използват за прехвърляне 
на избран (селектиран) низ от левия към десния списък и обратно. При прехвърляне 
низът се изтрива от единия списък и се записва в другия. Менажерът за 
позициониране е произволен. 

Използвани компоненти:

org.eclipse.swt.widgets.List

org.eclipse.swt.widgets.Button

org.eclipse.swt.widgets.Composite

org.eclipse.swt.widgets.Group



Упражнение 2: SWT
Да се направи мигаща компонента.

Интерфейсът да съдържа един бутон и един компонент чиито цветове да се сменят.

При натискане на „toggle“, компонентата в дясно да започне да мига през 700 
милисекунди в синьо и зелено. 

Бутонът „toggle“ да служи за „спиране и пускане“ на мигането.

Трябва да се използва org.eclipse.swt.widgets.Control.setBackground(...) и 
org.eclipse.swt.widgets.Display.asynExec(...)
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